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1.1.3 Montageübersicht - Kardanwelle, Audi A1

Hinweis

♦ An der Kardanwelle werden keine Instandsetzungsarbeiten durchgeführt.
♦ Das Kardanwellenrohr »vorn« kann nicht vom Kardanwellenrohr »hinten« getrennt werden.

1 - Wärmeschutzblech
❑ für Zwischenlager Kar‐

danwelle
2 - Kombischraube

❑ 25 Nm
❑ für Zwischenlager Kar‐

danwelle und Wärme‐
schutzblech an Aufbau

3 - Flanschmutter
❑ 8 Nm
❑ für Wärmeschutzblech

an Winkelgetriebe
4 - Sicherungsring

❑ immer ersetzen
⇒ Seite 22

❑ in die hintere Nut von
der Abtriebswelle/
Schaftkegelrad des
Winkelgetriebes einset‐
zen

5 - O-Ring
❑ immer ersetzen
❑ in die vordere Nut von

der Abtriebswelle/
Schaftkegelrad des
Winkelgetriebes einset‐
zen

6 - Getriebe mit Winkelgetriebe
❑ Kerbverzahnung der

Abtriebswelle/Schaftke‐
gelrad mit Schmierfett
für Kupplungsschei‐
bensteckverzahnung -
G 000 100- fetten

7 - Wärmeschutzblech
❑ für Winkelgetriebe und Kardanwelle

Hinweis

Das Wärmeschutzblech kann erst
nach Ausbau des Abgasvorrohrs
aus- und eingebaut werden.

8 - Schraube
❑ 8 Nm
❑ für Wärmeschutzblech an Getriebeträger
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– Schrauben -2- und -3- für Pendelstütze herausdrehen.

– Motor/Getriebe-Aggregat nach vorn drücken und mit einem
geeignetem Holzstück -A- fixieren.

Hinweis

-Pos. 1- nicht beachten.

– Abgasanlage an der Klemmhülse trennen -Pfeil- und hinteren
Teil der Abgasanlage ausbauen ⇒  Rep.-Gr.  26 ; Abgasrohre/
Schalldämpfer; Montageübersicht - Schalldämpfer .

– Schrauben -Pfeile- herausdrehen, Querstrebe -1- abnehmen.
– Wärmeschutzblech für Tunnel Mitte ausbauen ⇒  Karosserie-

Montagearbeiten Außen; Rep.-Gr.  66 ; Leisten / Blenden /
Verbreiterungen / Verkleidungen; Wärmeschutzblech für Bo‐
den aus- und einbauen .
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